



MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉS  
Mezőgazdasági bizottsága

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: H/4148

Érkezett: 2007 OKT 18.

**Dr. Szili Katalin** asszonynak  
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

Az Országgyűlés Mezőgazdasági bizottsága a Házsabály 87. § (2) bekezdése alapján az alábbi országgyűlési határozati javaslatot terjeszti elő:

Országgyűlési határozati javaslat  
az agrárgazdaság 2006. évi helyzetéről szóló jelentés elfogadásáról

Budapest 2007. október 18.



  
Font Sándor  
elnök



Az Országgyűlés  
Mezőgazdasági bizottsága

Az Országgyűlés  
...../2007. ( ) OGY  
határozata  
(javaslat)

### **Az agrárgazdaság 2006. évi helyzetéről szóló jelentés elfogadásáról**

Az Országgyűlés tekintettel az agrárgazdaság fejlesztéséről szóló 1997. évi CXIV. törvény előírásaira és figyelembe véve az Agrárgazdasági Tanács megállapításait, elfogadja az agrárgazdaság 2006. évi helyzetéről szóló jelentést.

#### **I n d o k o l á s**

Az agrárgazdaság fejlesztéséről szóló 1997. évi törvény rendelkezéseinek megfelelően az agrárgazdaság helyzetéről szóló J/4015. számú jelentés kilencedik alkalommal került benyújtásra. A beszámoló magában foglal minden olyan információt, amely az agrárgazdaság 2006. évi folyamatainak megismeréséhez és megítéléséhez szükséges. A magyar agrárgazdaság fontos nemzetgazdasági és társadalmi szerepet tölt be, az ágazat társadalmi szerepe gazdasági jelentőségénél is nagyobb. A magyar mezőgazdaság főbb makrogazdasági mutatói az európai mezőnybe illeszkednek, de a területegységre jutó jövedelem-termelésben nagy lemaradásunk van. Ezt a hátrányt az unió lehetőségei és szabályozási keretei közt a fejlesztési és támogatási politikánkban a hozzáadott érték növelésével tudjuk leküzdeni. Ehhez elengedhetetlen az agrár-innovációs tevékenység, a szaktanácsadás, a szakoktatás, a felsőoktatás és a hozzá kapcsolódó gyakorlati képzés, kutatás erősítése. Az Agrárgazdasági Tanács állásfoglalásának megfelelően kiemelten kezelendő problémának tartjuk a növénytermesztés és az állattenyésztés megbomlott egyensúlyának helyreállítását, az állattenyésztés piacorientált fejlesztését, egy olyan földbirtok-politika megalkotását, amely felkészül az uniós földforgalmi előírások korlátozások nélküli alkalmazására, az ebből adódó kihívások kezelésére. Előzetes egyeztetéseken alapuló, mielőbbi végleges döntéseket kell hozni az SPS közvetlen támogatási rendszer bevezetésének konkrét szabályairól, melynek részleteiről a gazdatársadalmat meg kell ismertetni. A kollektív marketing alkalmazásával, offenzív piacpolitikával szükségesnek tartjuk erősíteni a magyar társadalomban a törekvést a hazai előállítású élelmiszerek fogyasztására.

A korábbi évek észrevételeit, tapasztalatait figyelembevevő tömörebb, egyszerűsített formában elkészített jelentés megfelel a korábbi évek megszokott magas színvonalának. Az Agrárgazdasági Tanács állásfoglalása hű képet mutat a magyar mezőgazdaság jelenlegi helyzetéről és célratörő útmutatásokat ad a jövő tekintetében. A Mezőgazdasági bizottság 12 igen, 2 nem 6 tartózkodás szavazattal általános vitára ajánlotta az agrárgazdaság 2006. évi helyzetéről szóló jelentést és a hozzá kapcsolódó Agrárgazdasági Tanács állásfoglalását, melyhez elfogadó tartalmú országgyűlési határozati javaslatot nyújtott be.